

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право»

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продуктивності нових ідей.

Освітня програма, що рецензується, містить перелік компетентностей, які корелюються з описом відповідного кваліфікаційного рівня згідно Національної рамки кваліфікацій. Зазначені програмні результати навчання передбачають здатність комплексно та методично вірно проводити наукові дослідження, вміння представляти результати наукових досліджень та впроваджувати результати наукових досліджень у професійній діяльності.

Рецензована програма спрямована на комплексне формування програмних компетентностей, оснований на завданнях наукової, педагогічної та практичної діяльності спеціальності 081 «Право».

Рецензована освітньо-наукова програма 081 «Право» розроблена з урахуванням тенденції ринку праці, після консультації із потенційними роботодавцями, відповідно до сучасних вимог щодо підготовки фахівців цієї спеціальності.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Навчальний план повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, графік навчального процесу дозволяє реалізувати та забезпечити виконання цієї програми.

Наявне за освітньо-науковою програмою матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення є достатнім для досягнення цілей програми та програмних результатів. Викладачі мають доступ до ресурсів до розміщення наукометричних журналів.

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» розроблена кафедрою державно-правових дисциплін та адміністративного права Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка на високому рівні. Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти.

Начальник юридичного відділу
Приватного акціонерного товариства
«Науково-виробниче
підприємство «Радій»
доктор філософії в галузі знань «Право»



Вставська Т.В.